

难忘的音乐会

烟台星海艺校 五年级一班 毕建鸿 指导教师 孙育妍

因为爸爸是忠实的二胡爱好者,从小悠扬的二胡乐曲就伴随我成长。忧伤的《二泉映月》、欢快的《喜送公粮》、激昂奔放的《赛马》、轻松悦耳的《空山鸟语》……一首首一曲曲如烙印一样刻画在我的心中。我6岁开始跟冯老师学习二胡,从一无所知到基本掌握,这其中的酸甜苦辣唯有我自己知道。

假期里,老师告诉我将要举行一场师生汇报音乐会,我听到这个消息心中百感交集,既紧张,又激动。音乐会上,我表演的曲目是刚学会的《葡萄熟了》。这是一首高难度乐曲,用优美的音韵描绘出新疆人民收获果实时的喜悦心情,最难的是最后一段,四换结合在一起,非常动听,

而我却总拉错,不是指法慢了,就是弓法快了,双手怎么也无法配合到一起,在演出的前些日子,我经常一练就是一下午,技术上才勉强过关,但是要把乐曲的思想感情,新疆人民载歌载舞的场面表现的淋漓尽致却比登天还难,可时间紧迫,只有赶鸭子上架了。

“二胡师生汇报音乐会”大红横幅在灯光照射下格外耀眼,同学们的表现精彩绝伦,有的花哨,有的稳重各具特长,台下连连爆发出雷鸣般的掌声。

转眼间轮到我上场了,我深深地吸口气,稳住心神开始了我的演奏。优美的旋律把我带到了美丽的边疆,炎热的夏日,串串葡萄挂满枝头,辛勤的人们劳动

之余欢快地唱歌跳舞,我忘我地演奏着,美妙的琴声在身边缭绕,犹如泉水叮咚,滋润我的心田。不知不觉到了我的“死穴”了,也许是心理阴影,我一下子紧张起来了,双手僵硬,思绪混乱,拉着拉着竟直接停住了,观众的目光像无数探照灯照在我的身上,我感到无地自容脸上一阵红一阵白,恨不得钻进墙角,虽然只有短短的两秒钟,此时的我觉得天都要塌下来了,连忙接

上下面的旋律,总算弥补点错误。表演结束,观众对我还是报以热情的掌声。可我自己接下来的演出一个音符也听不进去,只是用手顶着额头,不住地叹气。

音乐会结束了,我涨红了脸,有些失落,可一向从不当面夸赞学生的冯老师却拍拍我的肩膀,“小伙子,不错呀!这么短的时间拉这么难的曲子不容易。”我无奈地笑了笑,这笑中含着感激,含着愧疚,含着……

《永恒的价值》读后感

莱山实验小学 四年级八班 小记者 王雷静 指导教师 刘雪芹

今天,我读了杏林子的一篇文章《永恒的价值》,使我感受颇多。

西洋画家雷诺阿,患有关节炎,到了晚年,关节全坏了。但他依然坚持作画。朋友问他:“为何不放弃?”他回答说:“痛苦会过去,美会留下。”他致死没有放弃作画。

读了这篇文章后,我明白了:痛苦会过去,美会留下。一切的不幸、苦难、眼泪也会过去,随着时光消逝,但生命中还可以留下点什么。世上无难事,只怕有心人。只要我们肯努力、肯坚持,终究会为这个世界留下点什么。我在上一年级的时候,一次默写汉字,我错了将近一半,我伤心

地哭了好久。可我现在已经不再伤心了,因为我吸取教训,坚持课后多抄写,所以在以后的默写中再也未犯相同的错误。当时的伤心再也体会不到了,而且随着时间的流逝,这种痛我也会慢慢遗忘。

可是有些东西是永恒的,是无法消逝的。莫言爷爷获得诺贝尔文学奖,奖金事小,荣誉事大,这不仅代表莫爷爷自己被世人认识,也代表着我们国家也被世界承认,这将被载入历史史册,我们世代不会忘记,也是时间无法冲散的。

虽然生命短暂,但我们却可以让有限的生命创造出无限的价值。

那天,我笑了

葡萄山小学 四年级四班 于张昊

一个轻松的星期六,我怀着好奇的心情在生意红火的路边摊买了两张彩票。回到家以后,我笑了。

我在家里,打开刚买的这两张彩票,一看十分开心,因为没有白买这两张彩票。每张彩票都中了1000元,加起来竟然是2000元,我乐得一蹦三尺高,天上掉下个金娃娃啊。

但我又开始担心起来,虽然是2000元,如果是假的呢?这样拿去一兑换,别人会不会嘲笑我?老板会不会不认账?于是,我又开始上下左右地看一看,摸一摸,这两张彩票到底是不是真的呢?

上面写的是真的,卖点也是正规的,可是我心里总是有

一点怪怪的,感到有一些不对。其中一张彩票的边缘有一个黑边还泛着红色,这个发现引起了我的注意。仔细一看,另外一边没有呀!我迅速上网查阅了一番。原来,现在彩票都有假的,而且特征与我买的完全符合,刚才我还没看见呢!这次我发现的,要不我就上“钩”了。

我想:亏我观察仔细,发现了一个错的地方,心里的丝丝不安也坦然了,我就扔了它们。自从出了这件事后,我再也不买那些彩票了,生怕还有假,让自己白白花钱,却没有回报。

我现在开始认真观察每一样东西,就怕是“假”的。这一次,我又笑了,笑的是那一次买彩票告诉我的道理。

我是一片叶子

文化路小学 五年级四班 王培宇 指导教师 刘伦

大家好,我是一片叶子,是树妈妈的小宝贝,整天在妈妈温暖的怀抱里幸福的生活。

莎莎莎,莎莎莎,雨来了。雨滴打在我的身上,我不禁打了个寒颤,觉得自己的身体瞬间变得僵硬,越来越无力。这是怎么回事?我问妈妈,妈妈只是叹息,我问好朋友——小鸟,小鸟叽叽喳喳地为她唱起了送行歌……一阵风吹来,终于把我从树妈妈的怀抱里拽了下来,我和哥哥妹妹们一起随风落到土地上了。

大地奶奶敞开宽厚的胸怀,让我们感到无比的惬意。我把身

子紧紧地贴向大地。渐渐地,渐渐地,我好像融入了大地,成了大地的一部分。我在大地里游啊游,游啊游……

啊!那不是妈妈的根吗?是!是妈妈的根!我又找到妈妈了!我高兴地往妈妈身体里使劲钻,妈妈欣喜地让我融入她的血脉。并慢慢地把我推向枝头。

这时我感到我已经不是一片叶子,而是千千万万片叶子聚集在一起,我又招展在枝头。

风儿一次次吹着我的脸庞,兔子蹦蹦跳跳地,大家都在看着我成长。

家乡特产——苹果

牟平区新牟小学 三年级三班 王越 指导教师 宋文香

我的家乡物产丰富,有黄黄的梨,红彤彤的苹果,像红宝石一样的大樱桃,鲜美的大虾,活蹦乱跳的鱼……但我最喜欢的是红彤彤的大苹果。

春天是个万物生长的季节,苹果树也在春天里慢慢地睡醒了,探出了尖尖的小脑袋,那么好奇地看着这个世界。过了不久长出嫩绿的叶子,开出了白白的小花,花谢以后结出了青青的果实,农民伯伯给它穿上了“外衣”。

到了秋天,农民伯伯把苹果的外衣脱掉了,啊!好神奇

呀!那么小的苹果变化这么大。苹果长大了!圆溜溜的,像一个个娃娃的笑脸,挂满枝头,你挤我碰,享受着阳光的抚摸。

成熟的苹果红彤彤的,里面的果肉是杏黄色的,尝一口又脆又甜,好吃极了!一面青一面红的苹果也成熟了,尝一口也是又脆又甜。没有成熟的苹果青青的,尝一口又酸又涩。

苹果不但好吃,还含有丰富的维生素,对人体健康很有好处。我喜欢苹果,欢迎大家到我们烟台来品尝哟!

记忆中的画面

上尧小学 五年级一班 李亚鹏

在我的记忆中,有许许多多的画面。它是短暂的,也是永恒的。在我的记忆中,是永远也抹不掉的。它已成了生命的一部分。

它是快乐的。在我的生日上,同学们都装作不知道我生日,我哭丧着脸,腿有千斤重。后背仿佛背着一座大山,寸步难行。我失落地回到了家,放下书包,快速写完了作业。把自己反锁在了房间里,找上一张白纸,把所有的烦恼都写在了上面,把它叠成飞机,飞了出去。突然响起了敲门声,我打开门一看,世界仿佛停住了,彩花从天而降洒落在我身上,同学们从千里远的地方来到了这里,给我送来了精美的礼物。这时爸爸和妈妈推着一个小车,上面有一个大蛋糕。向我微笑而来。那一个画面,

永远地刻在了我的记忆中。

它是感动的。在体育课上,因为地上结了冰,很容易滑倒,我也忘记了冰,一个劲的在上面奔跑。突然,我摔了一个驴打滚。躺在地上,看见没有一个同学把我拉起来的,都以为他们没有爱心。我就尝试自己站起来,摔倒了,再站起来。他们火速跑到了我前边,形成了一面人墙,我和他们一起倒了下去,同学们迅速站了起来,把我扶起。个个问我怎么样,争先恐后的帮我拍掉身上的雪,原来他们是想让我自己站起来,让我多一份坚强,

不灭的意志精神。于是这一个感人的画面,铭刻在我的记忆中。

它是紧张的。一天,我和同学们去运动场比赛,我们比的是长跑。我把双手放在了地面上,左脚弯曲,右脚紧紧贴在地面上。开始了,我放开了脚步,自身像一只离了弦的箭。眼光直勾勾地看着远方,手不停地摆动。快到终点时,有几个人超过了我,看见他们,脑海里响起了老师的叮嘱和同学的鼓励。一阵热流在我体内中爆发,超过了一个同学。我赢了!同学们为我欢呼,为我鼓掌。我站在了领奖台上,流着激动的泪水,舞动着奖杯。这一刻,永远留在了我的记忆中。

我记忆中的画面,是风吹不走是雨也打不湿的。

迷人的雪



烟台十中 初一年级十班 李至轩

“簌簌,簌簌”,雪下大了。鹅毛般的大雪扑通扑通地滚落下来。落在树上,像给树叶戴了一顶白帽子;飘到车窗上,像给它盖了一床厚棉被;飞落在我们身上,不一会我们便变成了一个一个小雪人。风一吹,落在树叶上的雪,轻飘飘地落下来,像笼了一层薄纱。

雪渐渐地变小了。雪精灵们飘飘悠悠地从天上降下来,总有顽皮地不愿下来的。它们就像一个个旅行者,乘着风的小船,自由自在地在天空中玩耍。踏在被车轮压过无数次的小路上,脚下的雪花会吱吱嘎嘎地作怪。再踏上干净的柔软的雪地上,雪会叹息着,仿佛是让人们轻点踩。走在小路上,调皮的雪会飞到我们的眼睛上,模糊了镜片使我们看不清周围的景色。跑到脖子上的雪使我们不禁打了个寒颤。

我在楼上看着飘扬的大雪,禁不住奔下楼去与朋友们玩起了打雪仗。我们用手抓起一把雪,握成一个不规则的圆,扔到朋友的衣服上。可能是雪太软了,打在他们身上,啪的一子雪花散开了。我们在雪地上奔跑,忘掉了一切的烦恼,无忧无虑地。我捧起一把雪往空中抛去,像是仙女撒花一样。伙伴们的笑声在雪中回荡。

雪乘着风飞到了的枯黄的树枝上,轻轻地搂着它,仿佛是要陪着它过冬。到阳光来临时,雪化成它水滴,也可以滋润一下枯黄的树叶。落在树根上,雪花们听着树妈妈的故事,轻轻地、慢慢地哭了。雪飞到田野上,为小麦盖上一层厚厚地棉被,小麦在棉被里打着哈欠睡觉,等待着春天的来临,它们可以无拘无束地快速生长。

迷人的雪,让我们快乐,让我们欢笑。最后它们悄悄地回到了大自然的的世界里。

雪精灵

凤凰台小学 三年级三班 邹建昊

雪像小精灵一样飘下来,落到不同的地方,在阳光的照射下,变得像钻石一样闪。

冬天,雪花给大地穿上了新装,给田野盖上了棉被,给树戴上了毛绒绒的帽子。

小朋友,常被那雪迷住。他们一看到雪就开始打雪仗、堆雪人。打雪仗的时候,先拿起雪捏成球形,再把雪扔到别人的衣服上。雪球像雪花炸弹,砰的一声炸开了。我打到了别人的衣服上,他们的雪球也及时地飞了过来,我一个“瞬间转身”躲过了他们一个个攻击,结果一不小心被脚下的雪精灵“绊倒”,摔了一跤,他们哈哈大笑起来,我扔了几个雪球,扔到了他们的腿上,我也哈哈大笑起他们。就这样,我们不停地扔来扔去。我们的笑声在雪中回荡。

雪精灵还承担了空气清新剂的角色。只要空气不清新,雾霾严重了,下一次雪空气就会变得清新。

雪精灵也是一名负责任的清洁工,只要车轮子不干净。它就会把轮子清洗干净,自己却变脏兮兮。

雪精灵不但迷人,而且默默无闻地为人类奉献着。我喜欢这样的雪精灵。

